INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN IASI

Simulare pentru Examenul de bacalaureat — 2018
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 1

Filiera tehnologici: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificiirile profesionale; profilul
tehnic, toate calificirile profesionale

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordia punctajul
corespunzitor.

¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea punctajului ghtinut Ia 10.
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